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TRL Schafft was weg!

MF 2000
ANHÄNGER
TRAILER
REMORQUE
Flexibles, erweiterbares, modulares 
Baukastensystem

Flexible, expandable, modular system

Système souple, modulaire extensible



    Aufnahmegerät CLS-G TR 3250

Mit unserem speziell für die Grasaufnahme entwickelten Aufbau in-
klusive Abdeckplane und Heckklappenerweiterung für bis zu 3,5 m³
Aufnahmevolumen, erhöht sich die Mähstrecke erheblich und Sie spa-
ren wertvolle Zeit. Dank unserer auf den Aufbau abgestimmten Turbine 
BLW-3P   2700 können auch große Mähdecks effektiv genutzt werden und 
ermöglichen so die wirtschaftliche Bearbeitung auch großer Flächen.

    Collector CLS-G TR 3250

With our body, which has been specially developed for grass collection, 
including cover tarp and rear hatch extension for up to 3.5 m³ collection 
volume, the area that can be mowed between dumps is signifi cantly 
increased and you save valuable time. Thanks to our BLW-3P 2700 
turbine that is matched to the body, even large mowers can be used 
effectively and thus enable the economical processing of larger areas.

    Outil de ramassage CLS-G TR 3250

Avec la carrosserie spécialement développée pour ramasser l‘herbe, 
la bâche de couverture et à l‘extension du hayon pour une contenance 
pouvant atteindre 3,5 m³, la surface tondue en une fois augmente 
considérablement en vous faisant gagner un temps précieux. Avec la 
turbine BLW-3P 2700 spéciale pour cette carrosserie, il est possible 
d‘utiliser effi cacement de larges ponts faucheurs, ce qui rentabilise 
l‘entretien des grandes superfi cies.

    Trailer TRL-MF 2000 as three-side dumper

The three-side dumper is a robust implement with which a lot can be mo-
ved. Through the hydraulic dump function and the fl exible tailgate system 
(basis tailgate and tailgate increasing) the trailer is applicable in a versatile 
area of implementation. Optional accessories, such as drive-up ramps and 
stanchions for forestry transport make the trailer a multi-functional work 
implement.

    Remorque TRL-MF 2000 
    comme un 3 voies à benne basculante 
Le 3 voies à benne basculante est un outil de travail robuste qui permet de 
beaucoup transporter. Grâce à sa fonction de basculement hydraulique et son 
système de tailgate (tailgate de base et le kit d’augmentation de tailgate) la 
remorque est utilisable pour de nombreuses applications variées. D’autres 
accessoires en option, comme par exemple l’accessoire de chargement et 
des étancons pour le transport sylvicole font de cette remorque un outil de 
travail multifonctionnel.

  Technische Daten   Technical data   Caractéristiques techniques TRL-MF 2000

Abmessungen (L/B/H)
(mit starrer Deichsel)

Dimensions (L/W/H)
(Drawbar fi xed)

Dimensions (L/l/h)
(Timon d‘attelage à hauteur rigides) 3600x1400x1340 mm

Bordwand Tailgate Tailgate ✓ (400 mm)

Bordwanderhöhung 400 mm pendelnd Tailgate 400 mm oscillating Les panneaux latéraux 400 mm oscillant opt.

Auffahrbohlen Ascending board Planche epaisse de monter opt.

  Technische Daten   Technical data   Caractéristiques techniques TRL-MF 2000

Abmessungen (L/B/H)
(mit starrer Deichsel)

Dimensions (L/W/H)
(Drawbar fi xed)

Dimensions (L/l/h)
(Timon d‘attelage à hauteur rigides) 4300x1400x2000 mm

Bordwand Tailgate Tailgate ✓ (400 mm)

Bordwanderhöhung Tailgate Les panneaux latéraux ✓ (400 mm)

Aufsatz Grasaufnahme Conversion kit collecting system Kit de conversion collecteur ✓ (3,5 m³)

Turbine BLW-3P 2700 Turbine BLW-3P 2700 Turbine BLW-3P 2700 ✓
Auffahrbohlen Ascending board Planche epaisse de monter opt.

    Anhänger TRL-MF 2000 als 3-Seiten-Kipper
Der 3-Seiten-Kipper ist ein robustes Arbeitsgerät mit dem sich viel bewegen
lässt. Durch die Hydraulische Kippfunktion und das fl exible Bordwand-
system( Grundbordwand und Bordwanderhöhungssatz) ist der Anhänger in 
vielfältigen Arbeitsbereichen einsetzbar. Weiteres optionales Zubehör, z.B. 
Auffahrbohlen und Rungen für den forstwirtschaftlichen Transport machen 
aus dem Anhänger ein multifunktionales Arbeitsgerät.
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    Anhänger TRL-MF 2000 mit Gitteraufsatz

Mit unserem Gitteraufbau sind Sie für die saisonale Laubaufnahme 
bestens gerüstet und profi tieren gerade bei unbeständiger herbstlicher 
Witterung von dem großen Ladevolumen. Wann immer viel Gestrüpp, 
Äste und Büsche transportiert werden müssen, steht genug Transport-
raum zur Verfügung. Durch die optional erhältliche Abdeckplane kann 
auch über weite Strecken sicher und zuverlässig transportiert werden.

   Trailer TRL-MF 2000 with grille attachment

With our grille attachment you are ideally equipped for seasonal leaf 
collection and particularly in the unsettled fall weather you profi t from 
the high load volume. Adequate transport capacity is available when-
ever undergrowth, branches and bushes must be transported. Due to 
the optionally available cover tarp you can transport safely and reliably 
even over longer distances.

    Remorque TRL-MF 2000 à claire-voie

Vous êtes parfaitement équipé pour le ramassage des feuilles en 
automne avec notre remorque à claire-voie tout en bénéfi ciant d‘un 
grand volume de chargement, si pratique quand le temps est instable. 
Vous disposez toujours de suffi samment d‘espace pour transporter les 
branches et branchages encombrants. La bâche de couverture dispo-
nible en option permet de les transporter en toute sécurité sur de longs 
trajets.

  Technische Daten   Technical data   Caractéristiques techniques TRL-MF 2000

Abmessungen (L/B/H)
(mit starrer Deichsel)

Dimensions (L/W/H)
(Drawbar fi xed)

Dimensions (L/l/h)
(Timon d‘attelage à hauteur rigides) 3600x1400x1840 mm

Aufsatz Gitter Conversion kit grid Kit de conversion de grille ✓ (670 mm)

Bordwand Tailgate Tailgate ✓ (400 mm)

Bordwanderhöhung 400 mm pendelnd Tailgate 400 mm oscillating Les panneaux latéraux 400 mm oscillant opt.

Abdeckplane für Gitteraufsatz Cover for grid Couvrir de grille opt.

Auffahrbohlen Ascending board Planche epaisse de monter opt.

    Anhänger TRL-MF 2000 mit Wasserfass

Mit unserem großen Wasserfass mit einem Volumen von bis zu 1400 l
lässt sich selbst die kommunale Pfl anzenbewässerung einfach und 
äußerst wirtschaftlich gestalten. Durch den fl exiblen Aufbau steht diese 
Funktion bei Bedarf schnell zur Verfügung und erhöht die Wirtschaft-
lichkeit des Anhängersystems zusätzlich.

    Trailer TRL-MF 2000 with water barrel

With our large water barrel with volume of up to 1400 l even municipal 
watering of plants can be executed easily and extremely economically. 
Thanks to the fl exible body, if needed this function is quickly available, 
and additionally increases the profi tability of the trailer system.

    Remorque TRL-MF 2000 à cuve d‘eau

Nos grandes cuves d‘eau, dont le volume peut atteindre 1400 l permet-
tent d‘organiser de manière particulièrement rentable l‘arrosage des 
espaces verts communaux. Cette fonction est rapidement disponible 
grâce à la modularité de la carrosserie, ce qui augment encore la ren-
tabilité du système de remorque.

  Technische Daten   Technical data   Caractéristiques techniques TRL-MF 2000

Abmessungen (L/B/H)
(mit starrer Deichsel)

Dimensions (L/W/H)
(Drawbar fi xed)

Dimensions (L/l/h)
(Timon d‘attelage à hauteur rigides) 3600x1400x1900 mm

Aufsatz Wasserfass Conversion kit water barrel Kit de conversion de baril de l‘eau ✓ (1400 l)

Auffahrbohlen Ascending board Planche epaisse de monter opt.
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Mit einer Höchstgeschwindigkeit von bis zu 40 km/h lassen sich 
auch entfernte gartenlandschaftliche Baustellen schnell und 
unkompliziert erreichen. Für die verschiedenen Anwendungsfälle 
steht das entsprechende Umbaumodul sowie optionales Zubehör 
zur Verfügung.

With a maximum speed of up to 40 km/h, even distant landscaping 
sites can be reached quickly without complication. The appropriate 
conversion module and optional accessories are available for the 
various applications.

La vitesse limite de 40 km/h permet à l‘horticulteur-paysagiste 
de rejoindre facilement et rapidement les chantiers éloignés. 
Un module de transformation et des accessoires facultatifs sont 
également disponibles pour différents cas d‘application.

MULTIFUNKTIONSANHÄNGER · MULTIFUNCTION TRAILER · REMORQUE MULTIFONCTIONNELLE

    Anhänger TRL-MF 2000

Ein robustes und fl exibles Arbeitsgerät für den professionellen Einsatz. 
Erleichtern Sie sich den harten Arbeitsalltag, egal ob Sie aufnehmen 
oder transportieren möchten. Mit dem TRL-MF 2000 können Sie vieles. 
Das feuerverzinkte Fahrgestell sowie der Ganzstahlboden machen 
den Anhänger zum robusten Allrounder und spiegelt unser hohes 
Qualitätsbewusstsein wieder. Dank des modularen Prinzips lässt sich 
der Aufbau mit einfachen Mitteln den täglichen Bedürfnissen anpassen. 
Selbstverständlich sind Sie Dank der Aufl aufbremse auch mit einem voll-
beladenen Anhänger immer sicher unterwegs. 

Der geringe Wartungsaufwand macht dieses Gerät so pfl egeleicht und zuverlässig wie alle 
matev-Produkte. TRL – ein langlebiges Gerät in bewährter matev-Qualität.

Ihr Fachhändler | Your specialized dealer | Votre revendeur
matev – ein über 40 jähriges traditionsreiches Unternehmen.
Stand: September 2010. Texte und Abbildungen unverbindlich.
Jegliche Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

matev – a company with a rich tradition of more than 40 years 
of quality products.
Version: September 2010. Text and illustrations are non-binding.
Subject to change without notice. Errors and omissions excepted.

matev – une entreprise riche de 40 ans d’expérience.
Edition: Septembre 2010. Textes et illustrations sous toute réserve.
Sous réserve de modifi cations et d’erreurs.
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  Technische Daten   Technical data   Caractéristiques techniques TRL-MF 2000

Abmessungen Plattform (L/B) Dimensions Platform (L/W) Dimensions Plate-forme (L/l) 2500x1350 mm

(Lade-) Höhe (Load-) Height Hauteur (de la charge) 770 mm

Zul. Gesamtgewicht Permissible gross weight Admissibilité poids brut 2000 kg

Gewicht ohne Zubehör Weight w/o options Poids sans accessoire ~ 620 kg

Plattform konisch Platform conical Plate-forme de cône ✓
Hydraulische Kippvorrichtung Hydraulic tilt Inclinaison hydraulique ✓
Deichsel starr mit Aufl aufbremse
und Rückfahrautomatik

Height-adjustable drawbar with 
overrun brakes an automatic reverse

Timon réglable en hauteur avec freins à 
inertie et inversion automatique ✓

Deichsel höhenverstellbar Drawbar height-adjustable Timon d‘attelage à hauteur variable opt.

Bereifung Standard
Bereifung Option

Tyres Standard
Tyres Option

Pneus Standard
Pneus Option

26x12.00-12
300/60-12

TÜV TÜV TÜV opt.

Höchstgeschwindigkeit Top speed Vitesse de pointe 40 km/h

Aufsatz Transportrungen Conversion kit stanchion Kit de conversion etancon opt.

Beleuchtungssatz StVZO Lighting Éclairage opt.
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    Trailer TRL-MF 2000

A robust and fl exible implement for professional use. Facilitate the hard day-
to-day tasks, regardless of whether you want to collect or transport. With the 
TRL-MF 2000 you can do a lot. The hot-dip galvanized chassis, and the all-
steel fl oor make the trailer a robust and versatile tool and are refl ections of 
our high level quality consciousness. Thanks to the modular principle the body 
can easily be adapted to the daily requirements. Naturally driving is always 
safe even when the trailer is fully loaded, thanks to the overrun brake. 

Low maintenance requirements make these implements as easy to care for and  reliable as all 
matev products. TRL – long-lasting implements in proven matev quality.

    Remorque TRL-MF 2000

Un outil de travail aussi robuste que fl exible pour utilisation professionnelle. 
Vous pouvez vous faciliter le travail quotidien, que vous vouliez ramasser 
ou transporter. La TRL-MF 2000 vous offre de multiples possibilit és. Son 
châssis galvanisé et son fond entièrement en acier font de cette remorque un 
robuste outil polyvalent qui refl ète notre recherche de grande qualité. Grâce 
à son principe modulaire, la carrosserie s‘adapte avec des moyens simples 
aux besoins quotidiens. Le frein à inertie confère la sécurité à tous vos 
déplacements, même quand la remorque est chargée à ras. 

Le faible entretien nécessaire rend ces appareils aussi résistants et fi ables que tous les autres 
produits matev. TRL – des outils durables dans la qualité matev éprouvée.

HÖHENVERSTELLBARE DEICHSEL
HEIGHT-ADJUSTABLE DRAWBAR
TIMIN RÉGLABLE EN HAUTEUR

AUFFAHRBOHLEN
ASCENDIG BOARD
PLANCHE EPAISSE DO MONTER

RÄDER 26x12.00-12
TYRES 26x12.00-12
PNEUS 26x12.00-12

ZURRÖSEN
LASHING RINGS
ANNEAU D‘ARRIMAGE

BELEUCHTUNG StVZO
LIGHTING
ÉCLAIRAGE


